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VERBALE  n° 15
SEDUTA DEL 27/11/2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno  2024 (duemilaventiquattro)  il  giorno 27  (ventisette)  del  mese  di novembre,  la
Commissione 7 è convocata alle ore 11:30, in presenza, presso la Sala “Firenze Capitale” di
Palazzo  Vecchio  e,  secondo  quanto  previsto  dall’Art.  22  del  Regolamento  del  Consiglio
Comunale, in sede consultiva, con il seguente ordine dei lavori: 

- Comunicazioni della Presidente;
- Approvazione verbali delle sedute precedenti;

- Esame ed espressione di parere sulla Risoluzione n. 1036-24 con oggetto: “Difendiamo
i Diritti e il Diritto” - Proponente: Stefania Collesei;

- Varie ed eventuali.

Alle  ore  11:30 sono presenti  le  Consigliere  e  i  Consiglieri:  Collesei,  Ciulli,  Draghi,  Locchi,
Pampaloni, Graziani (in sostituzione di Arciprete), Bambagioni (in sostituzione di Schmidt).

E’ presente Monica Caiazzo per la segreteria della Commissione 7. 

Assume la Presidenza la Consigliera Stefania Collesei che, in qualità di Presidente della Com-
missione, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O  DA
Presidente Stefania Collesei 
Consigliera Caterina Arciprete assente Giovanni Graziani
Consigliere Andrea Ciulli 
Consigliere Alessandro Draghi 
Consigliere Alberto Locchi
Consigliere Renzo Pampaloni
Consigliere Eike Schmidt assente Paolo Bambagioni

La Presidente Collesei, accertata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle
ore 11:32.

La Presidente Collesei porge i ringraziamenti di rito alle Consigliere e ai Consiglieri presenti e
illustra l’ordine del giorno della seduta odierna.

Alle ore 11:35 entra il Consigliere Palagi.

La Presidente Collesei illustra la Risoluzione n. 1036-24 con oggetto: “Difendiamo i Diritti e il
Diritto” - Proponente: Stefania Collesei;

La Presidente comunica ai Consiglieri che saranno programmati dei futuri approfondimenti
per quanto riguarda il Libano.

Alle ore 11:45 entra la Consigliera Monaco
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Il Consigliere Palagi propone un emendamento e chiede di sosttoscrivere l’atto.

La Proponente Collesei si dichiara d’accordo.

Intervengono i Consiglieri: Draghi, Pampaloni (che chiede di sottoscrivere l’atto), Graziani (che
chiede di sottoscrivere l’atto), Ciulli (che chiede di sottoscrivere l’atto), Monaco (che chiede di
sottoscrivere l’atto).

La Presidente Collesei, constatato che non vi sono ulteriori richieste di intervento, pone in
votazione  la  Risoluzione  n.  1036-24  con  oggetto:  “Difendiamo  i  Diritti  e  il  Diritto”  -
Proponente: Stefania Collesei;

Votano per appello nominale le Consigliere e i Consiglieri:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O  DA
Presidente Stefania Collesei 
Vice Presidente Dmitrij Palagi 
Consigliera Caterina Arciprete assente Giovanni Graziani
Consigliere Andrea Ciulli 
Consigliere Alessandro Draghi 
Consigliere Alberto Locchi
Consigliera Michela Monaco
Consigliere Renzo Pampaloni 
Consigliere Eike Schmidt assente Paolo Bambagioni

La votazione si conclude con il seguente esito: 

ESITO: Parere favorevole con emendamenti accolti dalla Proponente.

*  Si  dichiarano  firmatari  dell’atto  anche  i  Consiglieri  Palagi,  Pampaloni,  Graziani,  Ciulli,
Monaco

- Favorevoli 6 (sei): Collesei, Palagi, Ciulli, Monaco, Pampaloni, Graziani.
- Presenti non votanti 3 (tre): Draghi, Locchi, Bambagioni.

Il  Consigliere Bambagioni chiede che venga messo a verbale il  seguente suo intervento in
forma scritta: “In merito alla programmazione dei lavori della Commissione introdotto dalla
Presidente il Consigliere Bambagioni Paolo chiede se ci sono novità in merito alla possibilità
di  partecipazione  on  line  alle  Commissioni  Consiliari,  proposta  fatta  da  tutti  i  gruppi  di
minoranza al Presidente del Consiglio comunale nei mesi scorsi .
Ciò favorirebbe la partecipazione di tutti i Consiglieri eletti, andando a rispettare quelle che
sono le indicazioni costituzionali sul favorire la partecipazione dei rappresentanti del popolo.” 
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La Presidente pone in visione dei commissari i verbali della Commissione 7 n. 13 (seduta del
15/11/2024) ed il verbale n. 14 (seduta del 20/11/2024).
La  Presidente  Collesei  chiede  se  ci  sono  osservazioni  sui  verbali  messi  in  approvazione,
dopodiché, non essendoci state contestazioni, li dichiara approvati.

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O  DA
Presidente Stefania Collesei 
Vice Presidente Dmitrij Palagi 
Consigliera Caterina Arciprete assente Giovanni Graziani
Consigliere Andrea Ciulli 
Consigliere Alessandro Draghi 
Consigliere Alberto Locchi
Consigliera Michela Monaco
Consigliere Renzo Pampaloni 
Consigliere Eike Schmidt assente Paolo Bambagioni

La seduta è dichiarata chiusa alle ore 12:00.

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 04.12.2024.

La Segretaria               La Presidente
Monica Caiazzo Stefania Collesei

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale 
c/o gli uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.
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